Raionul

MINISTERUL EDUCATIEI | Localitatea

SI CERCETARIT —
AL REPUBLICII MOLDOV A Institutia de invatamant

AGEN ,T 14 NA ,T 1 ONAL/f Numele, prenumele elevului

PENTRU CURRICULUM S1
EVALUARE
TESTUL Nr. 1

MATEMATICA

TEST PENTRU EXERSARE
CICLUL LICEAL

Profil real
februarie, 2025
Timp alocat: 180 de minute

Rechizite si materiale permise: pix cu cerneala albastra, creion, rigla, radiera.

Instructiuni pentru candidat:
- Citeste cu atentie fiecare item si efectueaza operatiile solicitate.
- Lucreaza independent.

Iti dorim mult succes!

Punctaj acumulat






Nr. Item Punctaj
ALGEBRA

1. . (2773 2 L L

Calculati valoarea expresiei: (—) - - 0 0

’ 125 3 1 1
Rezolvare: ) ’
3 3
4 4
5 5

Raspuns:

2. | Determinati valoarea reald a lui a, pentru care numarul complex I(; I(;
z=(a+i)(1—2i)—1i%i? = —1, este pur imaginar. 1 1
Rezolvare: 2 2

3 3

4 4

5 5
Raspuns:

3. | Rezolvatiin R ecuatia v2x +1 = 2x — 1. 16 16

Rezolvare: 1 1
2 2
3 3
4 4
5 5
6 6
7 7
8 8

Raspuns:

4. sinx + cosx 2cos(x+m) O
Fie E(x) = | cos (g — x) cosx —sinx 1|. Determinati valoarea lui E (5?”)

COS X 0 1
Rezolvare:

Raspuns:

coONANn bW — o™
coONANDn bW — o™




n ) ) [x—1] L L
Rezolvati in R inecuatia 9% —13.67 1 20% 0 0
1 1
2 2
3 3
Rezolvare: 4 4
5 5
6 6
7 7
8 8

Raspuns:

GEOMETRIE

Suma lungimilor muchiilor unui cub este egala cu 48 cm. - L L
.S - . ! 0 0
Determinati aria totala a cubului. i 1 1
Rezolvare: i 2 2
. 3 3
4 4
5 5

Raspuns:




Fie dreptunghiul ABCD, in care AB =25 cm si 16 16
AD =+/5 cm. Din punctul A al dreptunghiului se 1 1
ridicd perpendiculara AP =4 cm pe planul 2 2
dreptunghiului  ABCD. Determinati distanta de la 3 3
punctul P la dreapta BD. 4 4
Rezol ‘ 5 5
ezolvare: 6 6
7 7
8 8

Raspuns:
Fie triunghiul ABC, in care m(£ABC) > 90°, B L L
AB = 2 cm, BC =3 cm. Determinati lungimea (1) (1)
razei cercului circumscris triunghiului ABC, daca 2 2
aria triunghiului este egali cu %ﬁ cm?, 3|3
4 4
Rezolvare: 5 5
A 6 | 6
7 7
8 8

Raspuns:




ANALIZA MATEMATICA

9. | Determinati multimea de valori a functiei f:R = R, f(x) = Vx2 + 4. 16 16
Rezolvare: 1 1
2 2
3 3
4 4
5 5

Raspuns:

10. | Fie functia f: (0; +00) - R, f(x) =xInx.

a) Determinati intervalele, pe care functia f este monoton descrescatoare. L L
Rezolvare: 0 0
1 1
2 2
3 3
4 4
5 5
6 6
7 7
8 8

Raspuns:
; x3—x 1 L L
b) Comparati lim — si f (—) 0|0
xo1X4+x—-2 2 1 1
Rezolvare: 2 2
3 3
4 4
5 5
6 6
7 7
8 8

Raspuns:




¢) Determinati valoarea numericd a ariei figurii marginite de graficul functiei f si de L L
dreptelex =1, x =2, y = x. (1) (1)
Rezolvare: 2 2
3 3
4 4
5 5
6 6
7 7
8 8

Raspuns:

ELEMENTE DE COMBINATORICA. BINOMUL LUI NEWTON.
ELEMENTE DE TEORIA PROBABILITATILOR SI STATISTICA MATEMATICA

11. Intr-o cutie sunt 5 ciocolate cu umpluturd de limaie si o ciocolatdi cu umpluturd de L L
vanilie. In alta cutie este o ciocolatd cu umpluturd de lamaie si m ciocolate cu umpluturd 0 0
de vanilie. Probabilitatea de a lua la intdmplare din prima cutie 2 ciocolate cu aceiasi 1 1
umplutura este egald cu probabilitatea de a lua la intAmplare din a doua cutie 2 ciocolate 2 2
cu umpluturi diferite. Determinati valoarea lui m. i i
Rezolvare: 5 5
6 6
7 7
8 8

Raspuns:




12.

s . . 3 n L . —
In dezvoltarea la putere a binomului (70’2 + v 11) suma coeficientilor binomiali este

egala cu 231, Determinati numarul de termeni rationali ai dezvoltarii.

Rezolvare:

Raspuns:

coONANDn bW — o™

coONANDn bW — o™

Anexa
log, b€ =clog, b, a€e R\ {1}, bER,,cER

1
log,cb = Elogab, a€R\{1}, bER},c+#0
sin(2x) = 2sinx ‘- cosx

1
Ap ==ahy, Ap = Eabsina

2
c?> =a®*+ b?*—2abcosa
- = 2R
sina
f9)=f-g+f-g
(x*) = ax*1, a €R
1
(Inx) =-
X
xa+1
x%dx = + C, a#—1

a+1
[ rg @ax = reag@ - [ rwgeax
(a+b)*=Cla™ + Cla™ b + C2a™"2b% + --- + Cka™ *b* + ...+ CIH"
Tir1 = CRa™ % b*, k€{0,1,2,..,n}

k _ n!
T ki(n—k)’ O<k=n




